

# 新中学理科2年〔第5版〕 正誤表

「新中学理科2年〔第5版〕」に次のような誤りがありました。恐れ入りますが、下記については訂正してご使用下さい。  
ご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。

## 【誤】

## 【正】

・解答集 p.1 (本体 p.7 まとめの問題 2②)

2 ② 1.5 (v)



2 ② 1.5 0 (v)

・解答集 p.25 (本体 p.199 チェックシート 3⑦)

3 ⑦ 下降



3 ⑦ 上昇

# 新中学理科3年〔第5版〕 正誤表

「新中学理科3年〔第5版〕」に次のような誤りがありました。恐れ入りますが、下記については訂正してご使用下さい。  
ご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。

**【誤】**

**【正】**

・解答 p.13 (本体 p.71 5 解説)

解説 陽極 A, C, D と, 陰極 B, D, F で, …



解説 陽極 A, C, E と, 陰極 B, D, F で, …